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Merci, Madame la Présidente. 

Chers collègues,  

Mesdames et Messieurs, 

Au nom du Gouvernement lao, c’est un honneur et un grand plaisir de prendre part à cette 

Conférence pour les annonces de contributions, ici à Copenhague.  

Nous sommes heureux de saisir cette occasion pour réaffirmer notre engagement de veiller à 

ce que tous les enfants de notre pays, filles ou garçons, en particulier ceux qui vivent dans les 

régions les plus reculées et les plus difficiles d’accès, puissent bénéficier d’un accès équitable à 

une éducation de qualité. À l’appui de cet engagement, je tiens à énoncer les grandes initiatives 

financières et stratégiques que le Gouvernement lao mettra en œuvre au cours des prochaines 

années. 

La République démocratique populaire lao s’est engagée à accroître les crédits budgétaires 

alloués à l’éducation pour les porter à 18 % du budget total de l’État. Pour 2011-2012, le 

gouvernement a consacré 17 % de son budget à l’éducation, parallèlement à la mise en œuvre 

de l’Initiative FTI de l’EPT financée par le Partenariat mondial pour l’éducation et AusAID.  

La ligne de conduite du Gouvernement lao consistera à renforcer les politiques, stratégies et 

plans d’action majeurs qui s’inscrivent dans le droit fil des politiques du Partenariat mondial 

pour l’éducation et favorisera : 

1.) Une politique éducative au bénéfice de tous qui permettra de veiller à ce que les 

femmes, les filles, les membres des différents groupes ethniques, les handicapés et les 
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autres groupes socialement défavorisés puissent jouir du droit à une éducation de 

qualité à tous les niveaux. 

2.) Une approche globale de la qualité de l’enseignement, qui a déjà été appliquée au 

niveau du primaire et qui sera étendue au premier cycle de l’enseignement secondaire. 

3.) Un programme de repas scolaires produits localement qui encouragera davantage les 

familles pauvres à maintenir leurs enfants à l’école. 

4.) Et enfin, un programme d’éducation non formelle qui permettra à un nombre accru 

d’enfants vivant dans des communautés reculées où il n’existe aucun centre 

d’enseignement préscolaire ni école primaire d’avoir accès à l’éducation. 

Chers collègues, 

Nous reconnaissons que les défis qui nous attendent sont importants. Nous tenons à remercier 

le Partenariat mondial pour l’éducation pour le soutien généreux qu’il apporte à la République 

démocratique populaire lao dans la poursuite de son objectif. Je vous remercie infiniment de 

votre attention. 

 

 

 


